

23部新片“逐鹿”7月银幕

惊悚片扎堆上演,《速度与激情6》最值得期待



《速度与激情6》海报



《盲探》海报



《咒·丝》海报 (均为网络图片)

□据 新华社天津6月30日电(记者 周润健)

随着7月的到来,电影“暑期档”大幕正式开启。记者从天津万达等影城获悉,共有23部中外新片将在7月上映,其中6部国产惊悚片扎堆“消暑”,上演“恐怖季”。

由戴立忍、翟文斌、孔千千主演的惊悚片《咒·丝》7月5日率先在全国上映,讲述的是由假发而产生的一系列离奇死亡事件。紧接着,由汪东城、周奇奇主演的惊悚片《怨灵人偶》8日上映,影片讲述的是大学时代的五人重聚在一起,没想到欢乐的同学聚会竟然演变成一场诡异的杀人游戏。

12日,两部惊悚片《校花诡异事件》和《诡魔》上映。《笔仙2》和《模特魅影》将于17日和18日先后上映。前者讲述的是一个发生在大学校园里的惊悚故事。后者讲述的是一群内衣模特在准备全国模特大赛时,遭遇了T台塌陷、离奇死亡等一系列事故的故事。

业内人士表示,2012年,《笔仙》

因其细腻、惊悚的设计和故事的起承转合,给观众留下了深刻印象,一举取得6000多万元的票房。如果不出意外,由“亚洲恐怖大师”安兵基执导、朴韩星主演的《笔仙2》将再创票房佳绩。

作为7月电影市场最值得期待的影片,当数《速度与激情6》。这部原计划6月上映的影片已推迟到7月26日上映,云集了范·迪塞尔、保罗·沃克等众多实力派明星,讲述的是范·迪塞尔饰演的多米尼克与众搭档席卷了一亿美金后,成为重大通缉犯,于是生活在逃亡中的故事。

据了解,《速度与激情6》目前全球累计票房近3亿美元。凭借良好的口碑和精良的制作,该片成为7月电影市场月度票房冠军几无悬念。

除了以上7部新片,在7月上映的新片还有国产影片《天台爱情》《大明猩》《绑架大明星》《我爱灰太狼2》《早见,晚爱》《不肯去观音》《爱,很美》《盲探》《初恋未满》《太极侠》《终极大冒险》《火焰山历险记》《东方中国梦》以及进口影片《重返地球》《环太平洋》《惊天危机》。

相关链接

杜琪峰的《盲探》来了

这是刘德华和郑秀文第七次合作

□据 新华社北京6月30日电

由杜琪峰执导,刘德华、郑秀文、郭涛、高圆圆等主演的侦探爱情片《盲探》将于7月4日在全国上映。

导演杜琪峰6月30日在北京介绍,《盲探》讲述了智慧超人的“盲探”(刘德华饰)与身手了得的“警花”(郑秀文饰)联手侦破多宗陈年悬案的故事。为了帮“警花”侦破童年好友的失踪谜案,“盲探”屡次身赴险境,“警花”总在紧要关头解救出他。在经历种种惊险与

危难后,二人也逐渐迸发出别样的浪漫感情。

《盲探》是刘德华和郑秀文继《孤男寡女》《瘦身男女》《无间道》《无间道3:终极无间》《龙凤斗》《魔幻厨房》后的第七次合作。刘德华表示,两人是一个很“奇葩”的组合,“在以前我们合作的影片中,可能大多数都是我保护她;这次在《盲探》里,换成她来保护我、救我了”。

杜琪峰点评:“刘德华拍这部电影时状态非常好,我和他近10年没有合作了,但这部影片可以说是我和他合作这么多年最好的电影。”

麻辣快评

别人的菜,不吃也罢

□范丽

不管你喜不喜欢,《小时代》来了;不管口碑如何,《小时代》的票房噌噌往上涨。于是有些人禁不住诱惑,排队、买票,一睹为快。

很快,有人觉得不舒服了,这不电影还没放完,就打着哈欠说:“真没意思,好无聊啊!”也有人后悔不迭:“夹在一群90后中间如坐针毡,看这部电影简直是自取其辱……”

且不论电影拍得好还是不好,我想说的是:这是给你做的菜吗?一窝蜂去吃,就不怕倒胃口?

郭敬明是“作家导演”,而且“对公共事件不感兴趣,就喜欢好吃的、好玩的”。他拍的是“商业电影”,走的是“市场”路线,靠“畅销文学”和“电影”对接,以期让其数量庞大的粉丝的热情有另外发泄的渠道。因此,郭敬明底气十足地说:“我没那么贪心想让13亿人都喜欢,能够让《小时代》原著小说的粉丝喜欢就够了。”

换句话说,人家没做你的菜,你非得伸着脖子入席,吃了难受也就怨不得别人了。这样的菜,不吃也罢。

图说文娱



张艺谋“超生”炒作人疑曝光

近日,张艺谋“有7个孩子、涉嫌严重超生”这一传闻又有新进展。一个名叫陈剑(如图)的男子自称是“张艺谋的大舅子”,并在博客上贴出了其身份证以及张艺谋和妻子陈婷所生3个孩子的身份证号码,还说:“张艺谋只有4个孩子,其他都是子虚乌有。”他还称该“丑闻”是自己和张艺谋夫妇精心策划的。对陈剑的说法,张艺谋的新东家乐视影业总裁张昭表示不知情。(综合)

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN